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Kedves Búvároktatók, Merülésvezetők és Búvárok! 

 

A Magyar Búvár Szakszövetség 2014. január 25-én rendezi meg mára már hagyományosnak mondható 

évenkénti rendezvényét, az V. Magyar Búvároktató Találkozót, melyre szeretettel várunk minden kedves 

érdeklődőt! Ebben az évben egy új helyszínen találkozunk a Magyar Sport Házában (1146 Bp, Istvánmezei út 

1-3. 1.emelet Konferencia terem). 

 

A találkozó elsődleges célja a kapcsolatteremtés és információ-szolgáltatás lehetőségének biztosítása – 

oktatási szervezetektől függetlenül – a hazai búvároktatók, merülésvezetők számára.  A búvárkodást 

szabadidős tevékenységként vagy hivatásszerűen gyakorlók találkozhatnak a búvárszolgáltatókkal, 

búvárfelszerelés gyártókkal és forgalmazókkal, de ide várjuk a búvárok tevékenységéhez kiegészítő 

szolgáltatásokat biztosítókat is.  

 

Az idei találkozó főcíme „Búvároktatás és búvártanfolyamok napjainkban”. Szeretnénk teljes egészében 

körbejárni és foglakozni a kuponos tanfolyamokkal és azok következményeivel. Lesznek olyanok előadók, 

akik részt vettek ilyen jellegű tanfolyamon, vagy akik tartottak ilyet, megszólalnak búvárbázisok és - hogy 

teljes legyen a kör - bevonjuk a hatóságot is. Természetesen felevenítjük a régmúltat is illetve egy történelmi 

áttekintéssel láthatóvá válik honnan indult Magyarországon a búvároktatás. Idén egy újabb tanulságos 

búvárbalesetet ismerhetünk meg, természetesen attól, aki részese volt a történteknek. Búvárfelszerelés 

témakörben megnézzük, hogy a gyártók hogyan és milyen eredménnyel próbálnak meg könnyíteni 

poggyászaink összsúlyán. Szó lesz még a 2013-ban lezajlott, a MOB által kezdeményezett OKJ-s Búvár 

Sportoktató tanfolyamról is, melyet most egy vizsgázó és egy vizsgáztató szemével láthatunk.  

Ezeken kívül még számos érdekes témával fogunk foglalkozni. 

Az V. Magyar Búvároktató Találkozójának részletes programját, a rendezvényen történő 

részvételének feltételeit a www.buvar.hu internetes weboldalon, illetve levelemmel egyidejűleg, az 

Ön e-mail címére megküldött információs anyagból ismerheti meg. 

 

Budapest, 2014. január 09.  
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